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Der Bayerischer Jagdverband (BJV) ist die von der obersten Jagdbehörde nach AVBayJG  
§ 32 anerkannte Vereinigung der bayerischen Jäger und Jägerinnen und wurde am 
26.11.1949 gegründet. Nach § 59 Bundesnaturschutzgesetz staatlich anerkannter 
Naturschutzverband wirkt er bei Naturschutzangelegenheiten mit. 
Unsere Arbeit entwickelt sich immer mehr zur agilen Projektarbeit hin und wir bieten 
spannende Einblicke in die Arbeitsabläufe einer national wie international vernetzten 
Interessenvertretung. Mit rund 55.000 Mitgliedern haben wir einen anspruchsvollen 
Organisationsgrad.  
 

Für den Fachbereich VI „Digitalisierung und Wildtiermonitoring“ suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt  

STUDENTISCHE PRAKTIKANTEN (M/W/D) 

Fachrichtung Politikwissenschaften | Dauer 2 bis 6 Monate | Anzahl Stellen: 2 
 
Ihre Aufgaben: 

- Gezielte Recherche und Aufbereitung von fachlichen Themen (u.a. Schießwesen) 
- Verfassung von Hintergrundpapers, PowerPoint Präsentationen  
- Erstellung von Überblickwissen (Excel, Datenbanken) 
- Weiterentwicklung von bereits bestehenden digitalen Systemen und Apps  
- Verfassung und Veröffentlichung von Beträgen/Artikeln in unserer Verbandszeitschrift 

 

Was Sie mitbringen: 

- sichere Anwendungskenntnisse aller MS Office Programme  
- Interesse für Jagd und Natur 
- Schnelle Auffassungsgabe sowie eine strukturierte, ergebnisorientierte Arbeitsweise 
- Kommunikationsfähigkeit und Freude an Teamarbeit 

 
Was wir bieten: 

- entsprechende Zeugnisse (Pflichtpraktika/Praxismodule) 
- eine leistungsgerechte Vergütung nach individueller Abstimmung  
- abwechslungsreiche Erfahrungen im Bereich eines Verbandes bzw. NGO auf 

nationaler und internationaler Ebene 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns, Sie bald kennenzulernen! Senden Sie Ihre aussagekräftigen 
Bewerbungsunterlagen sowie den frühestmöglichen Eintrittstermin an die untenstehenden 
Kontaktdaten (gerne per E-Mail). 
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